
 

 

 

 

 
VERZOEK SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE VAN B&W  
 
Van:  Fracties CDA, Gemeentebelangen/VVD, Keerpunt22, Lokaal Ster, PvdA  
Ontvangen: 3 april 2023  

 
Onderwerp: Voortgang asielzoekerscentrum Albergen 
 

 
Aan de raadsgriffier, 
 

1. Hoe is het proces tussen de beide commissies, het COA en de gemeente tot nu toe verlopen? 

2. Is het college bekend met de zorgen van beide commissies ten aanzien van de werkwijze van het COA? 

Welke acties heeft het college ondernomen om deze zorgen weg te nemen? 

3. Is het college bereid om de zorgen van beide commissies te bespreken met het COA? En is zij bereid te 

onderzoeken hoe de samenwerking verbeterd kan worden? 

4. Zijn er concrete plannen om de verslaglegging van de gesprekken tussen het COA en de beide 

commissies te verbeteren? Is het mogelijk om een onafhankelijk notulist aan te stellen om een goede 

verslaglegging te garanderen? 

5. Zijn er maatregelen getroffen zodat de belangen van zowel de bewoners als de omwonenden van het 

AZC gewaarborgd worden? 

6. Is het college bereid te benadrukken (of kan het college (juridisch)bevestigen) dat de met de 

staatssecretaris overeengekomen ‘voorwaarden’ ononderhandelbaar zijn, door het COA gerespecteerd 

moeten worden en moeten worden opgenomen in de bestuursovereenkomst? We spreken hierover de 

voorwaarden; 

a. Buurt nadrukkelijk betrekken 

b. Maximaal 150 bewoners 

c. Geen extra bebouwing 

d. Eindtermijn 1-11-2032  

e. Financiële gevolgen voor het rijk 

 

Vervolgvraag: 

Kan het college de raad informeren welke stappen worden gezet in het verbeterproces m.b.t. communicatie en 

samenwerking tussen de beide commissies, het COA en de gemeente. 

 

Toelichting:  
 
Op 7 maart jl. zijn alle fracties bijgepraat door een vertegenwoordiging van zowel de begeleidings- als 
veiligheidscommissie over de voortgang AZC Albergen. De vertegenwoordigers van beide commissies hechten 
waarde aan het delen van deze informatie omdat zij van mening zijn dat de berichtgeving in het algemeen, en in 
het bijzonder naar de raad toe, over het tot stand komen van de concept bestuursovereenkomst en 
veiligheidsplan op dit moment te optimistisch is en enkele belangrijke nuances behoeft. 
 
Wetende dat de inwoners, behorende tot beide commissies, hun zorgen bij ons hebben geuit roepen wij het 
college op om onderstaande vragen te beantwoorden en onduidelijkheden weg te nemen. 
 

Ondertekening en naam:  
 
Al. Plegt  C. Luttikhuis N. Haarman   S. Hesselink H. te Kolsté 
 
Lokaal Sterk CDA  Gemeentebelangen/VVD  Keerpunt22 PvdA 

 

Wijze van indienen van schriftelijke vragen: de vragen worden bij de griffier ingediend (artikel 32 Reglement 

van orde). 


